ПРОТОКОЛ
ведения публичных слушаний, состоявшихся 
в с. Верхняя Хава  Верхнехавского муниципального района Воронежской области


Дата проведения: 19.05.2022 г.
Место проведения:
 с.Верхняя Хава, ул.Буденного, дом 2, 
зал заседаний администрации
 Верхнехавского сельского поселения .
Время проведения: 10 час.00 мин.


      Председательствует на публичных слушаниях Елфимов.Е.Г. - заместитель главы Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
    
Присутствуют: 10 человек.

      Для ведения протокола избран секретарь публичных слушаний Ланкина.М.В. - старший инспектор по земельным вопросам  Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.

Председательствующий предложил следующую повестку дня:

1. «Об утверждении проекта внесения изменений в Правила благоустройства территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района  Воронежской области»

           Докладчик: Беляев.Б.Н. – глава Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.

          СЛУШАЛИ: Беляева.Б.Н. - главу  Верхнехавского сельского поселения по вопросу:  «Об утверждении проекта внесения изменений в Правила благоустройства территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района  Воронежской области и назначении публичных слушаний».
           Докладчик сказал, что в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 29.12.2021 № 1042/пр «Об утверждении методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований», решением Совета народных депутатов Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области от 07.02.2019 г. № 110 «О Порядке организации и проведении публичных слушаний, общественных обсуждений в Верхнехавском сельском поселении Верхнехавского муниципального района Воронежской области, уставом Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области, необходимо утвердить проект решения о внесении изменений в «Правила благоустройства территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области», утвержденные решением Совета народных депутатов Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области от 20 октября 2017 г № 71, в редакции решений № 142 от 16.04.2020 г; № 22 от 14.05.2021г.
         Ознакомил присутствующих с данными изменениями.

Голосовали:
за – 10
против - нет
воздержавшихся - нет.
Принято (единогласно)


Председательствующий слушаний                                Е.Г.Елфимов

Секретарь                                                                            М.В.Ланкина
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Заключение

 по итогам публичных слушаний, состоявшихся в Верхнехавском сельском поселении Верхнехавского муниципального района Воронежской области
19.05.2022 г

с. Верхняя Хава, ул.Буденного , дом 2
 зал администрации Верхнехавского сельского поселения

Повестка дня:
«Об утверждении проекта внесения изменений в Правила благоустройства территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района  Воронежской области»

     По вопросу повестки дня была принята резолюция:
    - одобрить в целом представленный проект внесения изменений в Правила благоустройства территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области. Рекомендовать Совету народных депутатов Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Вронежской области рассмотреть данную резолюцию на очередной сессии Совета народных депутатов.


Председательствующий слушаний                                Е.Г.Елфимов

Секретарь                                                                            М.В.Ланкина

























