ПРОТОКОЛ
ведения публичных слушаний, состоявшихся 
в с. Верхняя Хава  Верхнехавского муниципального района Воронежской области


Дата проведения: 20.10.2017 г.
Место проведения:
 с.Верхняя Хава, ул.Буденного, дом 2, 
зал заседаний администрации
 Верхнехавского сельского поселения .
Время проведения: 11 час.00 мин.


      Председательствует на публичных слушаниях Елфимов.Е.Г. - заместитель главы Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.

Присутствуют: 15 человек.

      Для ведения протокола избран секретарь публичных слушаний Ланкина.М.В. - старший инспектор по земельным вопросам  Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.

Председательствующий предложил следующую повестку дня:

1. «О подготовке проекта Правил благоустройства территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области».

           Докладчик: Беляев.Б.Н. – глава Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
          СЛУШАЛИ: Беляева.Б.Н. - главу  Верхнехавского сельского поселения по вопросу:  «О подготовке проекта Правил благоустройства территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области». 
           Докладчик сказал, что данный проект  Правил благоустройства  Верхнехавского сельского поселения  устанавливает  основные требования по  содержанию объектов благоустройства муниципального образования и направлен на повышение уровня благоустройства  территории  Верхнехавского сельского поселения и создание благоприятных условий для жизни и  здоровья людей. 
             В подготовке и реализации проекта по благоустройству в целях повышения эффективности расходов на благоустройство принимают участие жители. 
            Участие жителей может быть прямым или опосредованным через общественные организации, в том числе организации, объединяющие профессиональных проектировщиков - архитекторов, дизайнеров, а также ассоциации и объединения предпринимателей. Оно осуществляется путем инициирования проектов благоустройства, участия в обсуждении проектных решений и, реализации принятия решений. 
            В качестве приоритетных объектов благоустройства выбираются активно посещаемые или имеющие очевидный потенциал для роста пешеходных потоков территории Верхнехавского сельского поселения, с учетом объективной потребности в развитии тех или иных общественных пространств, экономической эффективности реализации и планов развития Верхнехавского сельского поселения.



Голосовали:
за – 15
против - нет
воздержавшихся - нет.
Принято (единогласно)


Председательствующий слушаний                                Е.Г.Елфимов

Секретарь                                                                            М.В.Ланкина























Заключение

 по итогам публичных слушаний, состоявшихся в Верхнехавском сельском поселении Верхнехавского муниципального района Воронежской области
20.10.2017 г

с. Верхняя Хава, ул.Буденного , дом 2
 зал администрации Верхнехавского сельского поселения

Повестка дня:
«О подготовке проекта Правил благоустройства территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области».

     По вопросу повестки дня была принята резолюция:
[bookmark: _GoBack]    - одобрить в целом представленный проект  Правил благоустройства территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области. Рекомендовать Совету народных депутатов Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Вронежской области рассмотреть данную резолюцию на очередной сессии Совета народных депутатов.


Председательствующий слушаний                                Е.Г.Елфимов

Секретарь                                                                            М.В.Ланкина

























