ПРОТОКОЛ
ведения публичных слушаний, состоявшихся в с. Верхняя Хава Верхнехавского муниципального района Воронежской области
Дата проведения: 03.11.2017 г.
Место проведения: с.Верхняя Хава, ул.Буденного, дом 2, зал заседаний администрации Верхнехавского сельского поселения .
[bookmark: _GoBack]Время проведения: 09.00 час.00 мин.
Председательствует на публичных слушаниях Елфимов.Е.Г. - заместитель главы Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Присутствуют: 15 человек.

Для ведения протокола избран секретарь публичных слушаний Ланкина.М.В. - старший инспектор по земельным вопросам  Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.

Председательствующий предложил следующую повестку дня:

      1. «О проекте  муниципальной программы «Формирование современной городской среды  Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области на 2018-2022 годы».
 
      Докладчик: Беляев.Б.Н. – глава  Верхнехавского  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
      СЛУШАЛИ: Беляева.Б.Н. – главу  Верхнехавского  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области по вопросу: «О проекте  муниципальной программы «Формирование современной городской среды  Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области на 2018-2022 годы». 
      Докладчик представил присутствующим проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды  Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области на 2018-2022 годы».
      Целью муниципальной программы Верхнехавского сельского поселения «Формирование современной городской среды Верхнехавского сельского поселения на 2018 – 2022 годы» является повышение качества и комфорта городской среды на территории Верхнехавского сельского поселения. 
       Осуществление поставленной цели требует решения следующих задач:
       -обеспечение проведения мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов Верхнехавского сельского поселения,
       -обеспечение проведения мероприятий по благоустройству общественных территорий Верхнехавского сельского поселения.
Реализация программы должна обеспечить:
- благоприятные условия жизни населения, а также рациональное использование городской территории;
- создание условий для повышения инвестиционной привлекательности Верхнехавского сельского поселения;
- обеспечение прав и законных интересов физических и юридических лиц при реализации мероприятий по благоустройству дворовых и общественных территорий Верхнехавского сельского поселения,
- соблюдение требований по доступности среды для маломобильных групп населения и безопасности мест пребывания детей с родителями.
Вопросов к докладчику не поступило.
           Председательствующий предложил:

1. Согласовать проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды  Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области на 2018-2022 годы»

Голосовали:
за – 15
против - нет
воздержавшихся - нет.
Принято (единогласно)


Председательствующий слушаний                                Е.Г.Елфимов

Секретарь                                                                            М.В.Ланкина





















Заключение

 по итогам публичных слушаний, состоявшихся в Верхнехавском сельском поселении Верхнехавского муниципального района Воронежской области
03.11.2017 г

с. Верхняя Хава, ул.Буденного , дом 2
 зал администрации Верхнехавского сельского поселения

Повестка дня:
«О проекте  муниципальной программы «Формирование современной городской среды  Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области на 2018-2022 годы»».

     По вопросу повестки дня была принята резолюция:
- одобрить в целом представленный проект  муниципальной программы «Формирование современной городской среды  Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области на 2018-2022 годы». Рекомендовать Совету народных депутатов Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Вронежской области рассмотреть данную резолюцию на очередной сессии Совета народных депутатов.


Председательствующий слушаний                                Е.Г.Елфимов

Секретарь                                                                            М.В.Ланкина

























