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Настоящее время характеризуется небывалым всплеском краеведческой деятельности. Краеведение переживает процесс поиска новых форм, постановки первостепенных задач. Оно приобретает ярко выраженный социально-политический характер, особенно в связи с возросшим интересом к прошлому отдельных территорий. О «малой родине» заговорили многие представители научных кругов, экологи, экономисты, педагоги, участники общественных движений.

Краеведение - это всестороннее изучение определенной части страны, города или деревни, других поселений местным населением, для которого эта территория считается родным краем. Под краем понимается определенная часть страны, выделенная по самым различным признакам и, прежде всего на основе административно-территориального деления.

В настоящее время краеведческая работа становится одним из важнейших направлений деятельности Верхнехавской центральной библиотеки.

Рекомендательный список литературы «Земля Верхнехавская» поможет вам увереннее ориентироваться в краеведческом фонде Центральной библиотеки и предназначен библиотекарям, студентам ВУЗов и колледжей, преподавателям и широкому кругу читателей, интересующимся вопросами истории своей малой Родины.
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