ПРОТОКОЛ
ведения публичных слушаний, состоявшихся в с.Васильевка 1я  Верхнехавского муниципального района Воронежской области
Дата проведения: 28.10.2016 г.
Место проведения: здание СДК, с.Васильевка 1я, ул.Кольцова, дом 43 «а»
Время проведения: 11 час.00 мин.
Председательствует на публичных слушаниях Елфимов.Е.Г. - заместитель главы Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Присутствуют: 15 человек.
Для ведения протокола избран секретарь публичных слушаний Ланкина.М.В. - старший инспектор по земельным вопросам  Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Председательствующий предложил следующую повестку дня:
1.О согласовании проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки на территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области» 
Докладчик: Ланкина.М.В. – старший инспектор по земельным вопросам  Верхнехавского  сельского поселения.
СЛУШАЛИ: Ланкину.М.В. - старшего инспектора по земельным вопросам  Верхнехавского сельского поселения по вопросу «О согласовании проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки на территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области». 
Докладчик отметила, что Правила землепользования и застройки Верхнехавского сельского поселения - документ градостроительного	зонирования, принятый в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», законами и нормативными правовыми актами Воронежской области, Верхнехавского муниципального района.
       В целях реализации требований статьи 38 ГрК «Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» необходимо  внести в Правила землепользования и застройки Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области, утвержденные Решением Совета народных депутатов Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области от «06» февраля 2016г. № 65-V-СНД «Об утверждении Правил землепользования и застройки Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области» изменения.
      Докладчик ознакомила присутствующих с данными изменениями. 

ВЫСТУПИЛА: Матвеева.Г.И. - главный бухгалтер Верхнехавского сельского поселения, которая сказала, что в 2016 году постановлением главы администрации Верхнехавского сельского поселения был утвержден персональный состав Комиссии по подготовке проекта изменений в Правила землепользования и застройки Верхнехавского сельского поселения, порядок деятельности   комиссии   по землепользованию и застройке по  подготовке   проекта   внесения изменений в Правила   землепользования  и  застройки  Верхнехавского сельского поселения, порядок и сроки проведения работ по подготовке проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки Верхнехавского сельского поселения.

Вопросов к докладчику не поступило.
Председательствующий предложил:

1. Согласовать проект внесения изменений в  Правила землепользования и застройки на территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области

Голосовали:
за – 15
против - нет
воздержавшихся - нет.
Принято (единогласно)


Председательствующий слушаний                                Е.Г.Елфимов

Секретарь                                                                            М.В.Ланкина

























Заключение

 по итогам публичных слушаний, состоявшихся в Верхнехавском сельском поселении Верхнехавского муниципального района Воронежской области
28.10.2016 г
с. Васильевка 1я,  здание СДК,  ул.Кольцова, дом 43 «а»

Повестка дня:

«О согласовании проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки на территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области».
По вопросу повестки дня была принята резолюция:
- одобрить в целом представленный проект внесения изменений в  Правила землепользования и застройки на территории Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области. Рекомендовать Совету народных депутатов Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Вронежской области рассмотреть данную резолюцию на очередной сессии Совета народных депутатов.


Председательствующий слушаний                                Е.Г.Елфимов

Секретарь                                                                            М.В.Ланкина
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