Акт
обнародования заключения о результатах публичных слушаний по рассмотрению  проекта Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области « О внесении изменения в правила землепользования и застройки Верхнехавского  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области»
в д.Мокруша
«27» 	мая 2021 г

Мы, нижеподписавшиеся, комиссия в составе:
-Беляев Борис Николаевич-глава Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области, - председатель комиссии;
- Ланкина Мария Владимировна- старший инспектор по земельным вопросам Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области,-секретарь комиссии;
-Елфимов Евгений Григорьевич-заместитель главы Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области,- член комиссии;
-Чикунов Юрий Александрович-депутат Совета народных депутатов Верхнехавского сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области,-член комиссии,
         составили настоящий акт о том , что 27 мая 2021 г заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта  Приказа департамента архитектуры и градостроительства Воронежской области «О внесении изменения в правила землепользования и застройки Верхнехавского  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области» от 27 мая 2021 г в д.Мокруша,  размещено стенде информации для населения по адресу: с. Верхняя Хава ул. Будённого д.2, Верхнехавского муниципального района Воронежской области и на официальном сайте администрации Верхнехавского сельского поселения , с целью доведения до сведения жителей , проживающих на территории Верхнехавского сельского поселения.
В чем и составлен настоящий акт.
Председатель комиссии:                                                   Б.Н.Беляев
Члены комиссии:                                                                Е.Г.Елфимов
                                                                                                Ю.А.Чикунов
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